OP教育 综合

■作文园地

身边的"国画大师"

农科路小学五二班 李绍华

每个人都有不同的本领,在 现实生活中更是藏龙卧虎。今 天我要给大家介绍一位我身边 的"国画大师",她就是我班"潜 伏"已久的能人——杨雨淑。

一次老师神神秘秘地说,要 给我们介绍一位国画天才。我 们激动万分,都追问老师这位大 师的名字。老师笑笑,拿了两张 作品给我们看。刹那间,我们几 乎在同一时间张大了嘴巴,异口 同声地赞叹:"哇噻!"

第一幅画上是六七朵娇艳 的牡丹,紧紧簇拥在一起,好似 几对同胞姐妹在谈笑。花上的 每片花瓣都格外精致,有的蜷缩 着,有的卷曲着,有的舒展着,有 的绽开着。它们包裹着淡黄的 花蕊,一层挨着一层,看起来十 分密实。花朵虽多,但姿态各不 相同。半躺着的像是在睡午觉; 挺立着的如同一个刚劲的铁血 战士;含苞待放的好像娇滴滴的 小姑娘在轻笑。

第二幅画也是牡丹,色彩却 更明媚。有浅黄色的,有深红色 的,有粉扑扑的红脸颊,更有沉 淀的酱紫色。站在画前,就仿佛 自己也在画中,浓郁的花香萦绕 在鼻尖,久久不肯散去。

直到最后,老师才告诉我们 所谓的"国画大师"就是杨雨淑。

从这两张作品,我看到的是 杨雨淑同学的刻苦和用心,不 然,又何来这么好的作品?

指导教师: 宋艳玲

奇妙的春天

文化路一小 六(九)班 聂瑛琪

春天的天空是蓝湛湛的,好 似刚被清水洗过的蓝宝石一样, 白云变化多端,有的好像一匹四 蹄生风的白马,有的像甜甜的棉 花糖,还有的像……一只只燕子 掠过天空,身穿黑色燕尾服,剪 刀似的尾巴仿佛剪去了冬的寒 冷,带来春的生机。

虽然一年四季春夏秋冬的 河水都很清澈,但是春天的河 水还有另一种色彩,河两旁的 树木倒映在翠绿的河水中,美 极了! ……

在平坦的小路两边有一棵 棵高大挺拔的柳树,叶子已经 泛了嫩绿。青蛙在歌唱,蝴蝶 在跳舞,构成了一幅烂漫无比的

春天的花是五彩缤纷的,迎 春花像一个个小喇叭。桃花粉 似霞,团团簇簇,你不让我,我不 让你,竟相开放。梨花白似雪。

说到杏花,让我想到了宋朝的叶 绍翁的诗句:"春色满园关不住, 一枝红杏出墙来"。郁金香五颜 六色,像一个个小酒杯。

田野里大片大片的油菜花, 像碎了一地的金子。蜜蜂早已 迫不及待地开始采蜜,等着酿造 香甜的蜂蜜。

孩子们兴致勃勃地放起风筝, 让我想起了"忙趁东风放纸鸢"。

这个春天可真奇妙啊!

■教育快讯

中方园艺术幼儿园 开展"世界地球日"教育活动

4月22日是世界第48个地球 日,为培养孩子们关爱家园、保护 环境的意识,金水区中方园艺术 幼儿园开展了"世界地球日"主题 教育及系列宣传活动。

老师们利用漫画、故事、视 频等形式,向幼儿讲解地球的相 关知识、环境的现状及被破坏的 原因,引导孩子讨论日常生活中 如何保护环境。同时,全体师生 走出幼儿园、走进社区,向大家 发放地球日宣传单,呼吁更多的 人保护环境、关爱地球。

金水区天明路小学 春日诵读书香四溢

一首诗,传承千年文化;一 篇文,照亮成长之路。近日,由 郑州市金水区天明路小学举行 的"诵读经典美文"活动,吸引了 全校同学的积极参与。

全新的诵读形式,富有感染 力的表演设计,赢得观众们的阵 阵掌声。《三字经》《弟子规》《少年 中国说》《我骄傲,我是中国人》等, 都成为诵读热门题材。该活动旨 在传承经典,弘扬和培育以爱国 主义为核心的民族精神,打造书 香校园,提升学生道德情操。 闫明 唐善普

老年大学公益大课堂

教老人妙用"智能手机"

针对由于老年人多不会使用 智能手机的现象,睿智社区联合 泓泉爱心社会服务中心开启了 "老年大学公益大课堂",对老人 进行培训,一对一地教老人学用手 机,解决老人们在使用手机中所 遇到的困扰,让老年人通过网络 开阔眼界、增长见识,帮助他们与 社会保持联系,更好地了解现在 的世界,并且从培训中获得乐趣。

老人们学会使用地图、微信 等APP软件,让他们的生活更丰 富多彩,也给社区营造了和谐、 向上的氛围。唐善普

走进西斯达城市森林学校系列报道之一

破传统教育之困,孩子乐而好学

提起传统教育,很多父母又爱又恨。爱其"知识改变命运"的励志向上,恨是因为教育 资源不均衡、学校发展不同步、班额大难以照顾到每个学生的个性发展引发的择校问题。 然而,在西斯达城市森林学校,许多传统教育之困在这里得到缓解。这里的孩子只有两个 -嬉戏和追梦,成功只是副产品。

破传统教育之困,它是如何做到的?孩子乐而好学,密码又是什么?唐善普

是校园,亦是大自然

童趣、童真、童心灿若星辰, 皆应被保护。

西斯达城市森林学校的"法 宝"是大自然。校园内,一步一 移,满眼绿色:杨树、柏树、香樟, 或挺拔威武,或优美婀娜,体态不 一,皆亭亭如盖;一呼一吸,满鼻 花香:碧桃、梨花、桐花,或浅浅淡 淡,或香甜醉人,一茬一茬,成春 色连绵。西斯达城市森林学校地 处市区,占地120余亩,森林覆盖 率高达70%,十分罕见。

"奢侈"有理!西斯达坚信, 大自然是最好的老师,学校要让 孩子置身于森林天然氧吧中, 放松身心,释放天性,激发学习 潜能,培养其感受美和欣赏美的

"森林风"之内,还有"田园范 儿"。校园一角,一处农场,划割 成片,每个年级都有"责任田",种 瓜种豆的生活,让孩子们体会到 身体力行的快乐。

你种下的树、登过的山、看过

的日出,都藏着受过的教育。学 校的孩子颇显"另类":见到生人 大方问好;早读、舞蹈课可在室外

"任何教育不能以牺牲孩子 的天真为代价,大自然能保护孩 子的灵感、悟性、思维。"董事长 张国星给出"奢侈"最好的解释。

内容丰富,为孩子提供 "小舞台"

"亲爱的孩子,如果我爱你, 就让你成为你",父母的宣言真实 却迟疑。梦想很丰满,"唯分数 论"却使其"骨感"。

学校设置有丰富的课程,让 孩子们享受多彩生活的同时,也 为每位学生提供了一个"小舞 台",孩子们在这里拓展自我、各 展所长,尽情释放。

心灵成长课程:学习中华传 统文化,诵读《大学》《论语》《道德 经》等,教人伦、顺人性,终生受 益。建立标准书法教室,聘请专业 书法教师开设书法课。同时,学生 在校接受规范的礼仪、形体、生命 教育,内外兼修,为一生奠基。

社团课程:开设有创客、舞蹈、 网球、足球、葫芦丝等多个社团,学 生每天下午可以参加社团活动。

英语类课程:引进纯正英语 母语国家外教授课,让孩子们体 验异域文化;接受剑桥国际系列 教程,新概念英语,小升初内部 研发英语教程,加强听、说、读、 写、用,兼具英语综合应用与应试 能力。

创客课程:建立创客实验室, 引进香港培正中学STEAM 课程, 开展航模比拼、小发明科技制作、 智能机器人和3D打印等创新活 动,培养孩子动手、独立思考、创 新的能力。

★管理

大班额、接送难,两大 "痛点"迎刃而解

提起父母对于教育的隐痛,总 也绕不过"大班额"和"接送难"。

西斯达城市森林学校严格控 制班额数量。幼儿园托班每班



18人,小、中班每班26人,大班每 班28人;小学部每班40人;初中 每班40人;高中每班40人。

不少父母都遭遇过这样的难 题:早起,冒着迟到风险,把孩子 送到学校。还没下班,孩子就已 放学。下午,同样的剧情继续上 演。西斯达为父母提供贴心服 务,幼儿园实施"走读+午托"制, 校车接送;小学部实施"寄宿+午 托"制,校车接送;中学部实施全 寄宿制。

招生信息:

●幼儿园: 开设托班、小班、

中班、大班

●小学部:预科班择优招收 4个班、一年级择优招收6个班、 六年级(小升初精英班)择优招收 6个班。二至五年级择优招收少 量插班生。

●中学部:七年级择优录取 8个班,八至九年级择优招收少 **最插班**生。

学校地址: 郑州市中原路与 桐柏路交叉口东100米路南

●招生电话:0371-55187666 (大树幼儿园)0371-55091766(小 学部)0371-55091799(中学部)

●集团网站:www.cstar.cc